
Openbaar faillissementsverslag
rechtspersoon (ex art. 73A Fw.)

Naam onderneming

Gegevens onderneming

Activiteiten onderneming

Financiële gegevens

Toelichting financiële gegevens

Gemiddeld aantal personeelsleden

Betreft

Algemene gegevens

Bijvast Afbouw B.V. 28-05-2018 
 7

De besloten vennootschap Bijvast Afbouw B.V., statutair gevestigd te Almere,
kantoorhoudende aan de Zandzuigerstraat 11K te (1333 MV) Almere, 
ingeschreven bij de
Kamer van Koophandel onder nummer 39071078.

28-05-2018 
 7

Het uitvoeren van stucadoors- en afbouwwerkzaamheden. 28-05-2018 
 7

Jaar Omzet Winst en verlies Balanstotaal

2013 € 348.715,00 € -92.460,00 € 319.454,00

2014 € 732.351,00 € -18.449,00 € 372.148,00

Verslagnummer 10
Datum verslag 15-03-2019
Insolventienummer F.16/16/313
Toezichtzaaknummer NL:TZ:0000006479:F001
Datum uitspraak 31-05-2016

R-C mr. C.P. Lunter
Curator mr. E.H. Bruggink



Gemiddeld aantal personeelsleden

Boedelsaldo

Verslagperiode

Bestede uren

5 28-05-2018 
 7

Boedelsaldo
€ 4.044,13

28-05-2018 
 7

Boedelsaldo
€ 8.544,13

31-08-2018 
 8

Boedelsaldo
€ 20.307,71

29-11-2018 
 9

Boedelsaldo
€ 23.309,96

15-03-2019
 10

van
23-2-2018

t/m
28-5-2018

28-05-2018 
 7

van
29-5-2018

t/m
31-8-2018

31-08-2018 
 8

van
1-9-2018

t/m
29-11-2018

29-11-2018 
 9

van
30-11-2018

t/m
12-3-2019

15-03-2019
 10



Bestede uren

Toelichting bestede uren

1.1 Directie en organisatie

1.2 Lopende procedures

Verslagperiode Bestede uren

7 5,00 uur

8 0,80 uur

9 0,70 uur

10 2,90 uur

totaal 9,40 uur

Het totaal bestede aantal uren is 59,60. Dit betreft het 9e verslag. 31-08-2018 
 8

Het totaal bestede aantal uren is 60,30. Dit betreft het 10e verslag. 29-11-2018 
 9

Het totaal bestede aantal uren is 63,20. Dit betreft het 11e verslag. 15-03-2019
 10

1. Inventarisatie

De besloten vennootschap is opgericht op 11 april 2000. Enig aandeelhouder 
van de
vennootschap is vanaf 28 februari 2008 de besloten vennootschap Bijvast 
Holding B.V.
Laatstgenoemde vennootschap is tevens vanaf 1 maart 2009 enig bestuurder 
van de thans
gefailleerde vennootschap. De heer A.W.J. van Bijnen is 
aandeelhouder/middellijk bestuurder
van Bijvast Holding B.V.

28-05-2018 
 7



1.2 Lopende procedures

1.3 Verzekeringen

1.4 Huur

1.5 Oorzaak faillissement

Per datum faillissement was er sprake van diverse procedures. De eerste 
procedure betreft
een procedure die door de besloten vennootschap Bouwmachines Den Haag 
B.V. op 4
augustus 2015 aanhangig is gemaakt. Aan de Rechtbank is melding gemaakt 
van het
faillissement. Aangezien het een verifieerbare vordering betreft, verwacht de 
curator dat de
vordering geschorst zal worden.

Voorts is er een sprake van een procedure tegen Stubowa B.V. Deze 
procedure is voor datum faillissement aanhangig gemaakt door de gefailleerde 
vennootschap. De wederpartij heeft een reconventionele vordering ingesteld. 
Bezien zal moeten worden of deze procedure al dan niet voortgezet wordt. 
Daarover is met diverse partijen overleg gaande.
Ten slotte is er kort na datum faillissement een verstekvonnis gewezen waarbij 
de vordering
van Gunco B.V. is toegewezen. De curator heeft vooralsnog geen aanleiding 
gezien om tegen dit vonnis in verzet te komen.

V5: Zie ook punt 9, de procedures werden niet overgenomen door de curator 
en zijn aldus
geschorst.

28-05-2018 
 7

Van lopende verzekeringen is de curator niet gebleken. 28-05-2018 
 7

De door de gefailleerde vennootschap gehuurde kantoorruimte aan de 
Zandzuigerstraat 11K
werd gehuurd van Bijvast Holding B.V. De curator heeft de huurovereenkomst 
met
toestemming van de rechter-commissaris opgezegd. De curator streeft ernaar 
het gehuurde de komende verslagperiode op te leveren.

De (waarnemend) curator heeft nog geen formeel opleveringsrapport kunnen 
ontwaren. Wel is bericht ontvangen van de directie/verhuurder dat de locatie 
inmiddels zou worden verhuurd aan een derde partij. Daarmee is oplevering 
feitelijk gerealiseerd. Een en ander zal nog worden gemonitord in verband met 
het nog niet uitgekristalliseerd zijn van een discussie omtrent de eigendom van 
aanwezige stellingen in het pand.

28-05-2018 
 7

De middellijk bestuurder van de gefailleerde vennootschap heeft aangegeven 
dat hij zich
genoodzaakt heeft gezien om het faillissement van de gefailleerde 
vennootschap aan te
vragen omdat er vanwege diverse faillissementen van debiteuren en diverse 
discussies met
debiteuren een liquiditeitstekort is ontstaan waardoor niet meer kon worden 

28-05-2018 
 7



voldaan aan de
verplichtingen.

In de verstreken verslagperiode zijn diverse berichten ontvangen die, in het 
kader van de
beoordeling van de oorzaken van het faillissement, nadere aandacht 
verdienen. In het
bijzonder zal de allocatie van offertes en opdrachten binnen andere entiteiten 
dan curanda
daarbij voorwerp van onderzoek zijn. Of daartoe concrete aanwijzingen 
kunnen worden
gevonden, zal nog moeten blijken.

In de verstreken verslagperiode is de (waarnemend) curator niet in de 
gelegenheid geweest
om nader onderzoek te doen naar de allocatie van offertes en opdrachten 
binnen andere
entiteiten dan curanda. Wel is gebleken dat in de administratie van curanda 
vooralsnog
onbekend gebleven project van 24 woningen een factuur aan Bijvast Afbouw 
B.V. is
gezonden. Navraag bij de betreffende organisatie leverde slechts een 
creditnota op. De
(waarnemend) curator zal nogmaals navraag doen. Uit andere bronnen is 
vooralsnog geen
nadere berichtgeving naar voren gekomen met betrekking tot het voorgaande.

V4: Naar zeggen van de opdrachtgever is er destijds niet geoffreerd door 
Bijvast Afbouw B.V. maar door Bijvast EPA en Advies & Applicaties B.V. De 
curator is gebleken van een
zustervennootschap met de naam EPA Advies & Applicatie B.V. Naar zeggen 
van de
bestuurder werd ook de naam Bijvast EPA Advies & Applicatie B.V. gevoerd. 
Aangezien het
handelsregister deze naam niet vermeldt als zijnde handelsnaam, heeft de 
curator de
bestuurder uitgenodigd om het een en ander nader toe te lichten.

V5: De bestuurder heeft de gang van zaken toegelicht en verklaard dat de 
desbetreffende
opdracht van meet af aan via Bijvast EPA en Advies & Applicaties B.V. is 
gelopen omdat deze
entiteit zich bezig hield met dergelijk activiteiten en de gefailleerde 
vennootschap niet. De
bestuurder heeft ook aangegeven dat deze werkzaamheden in tegenstelling 
tot die van
gefailleerde wel met BTW belast waren en dat de kosten van het project door 
Bijvast EPA en
Advies & Applicaties B.V. zijn gedragen. De curator heeft de bestuurder 
verzocht om dit aan te tonen.

V6: De bestuurder heeft de stelling, dat de kosten van het project van meet af 
aan door EPA
Advies en Applicatie B.V. zouden zijn gedragen, niet inzichtelijk kunnen maken. 
Omdat in de
offerte staat aangegeven dat er gelden op de G-rekening kunnen worden 
betaald, heeft de
curator aan de bestuurder verzocht inzichtelijk te maken of de andere entiteit 



destijds over een
eigen G-rekening beschikte. Dit bleek in tegenstelling tot de gefailleerde 
vennootschap niet het
geval. In de offerte wordt echter aangegeven dat er per manuur een bedrag 
dient te worden
gestort op de G-rekening.
Ook van de juistheid van de stelling dat Bijvast EPA Advies & Applicatie B.V. ten 
tijde van het
uitbrengen van de offerte een handelsnaam was van EPA Advies & Applicatie 
B.V. is niet
gebleken. Op het voorblad van de offerte komen weliswaar contactgegevens 
van beide
vennootschappen voor maar in de offerte zelf wordt enkel naar de gefailleerde 
vennootschap
verwezen. Zo wordt in de offerte aangegeven �Bijvast Afbouw B.V. werkt op 
al haar
overeengekomen contracten met een kredietverzekering via NOA 
Verzekeringsdienst bij
Coface Nederland".

De offerte wordt afgesloten met
"Met vriendelijke groet,
Per mail: (e-mailadres ontvanger) verzonden
naam bestuurder
Bijvast Afbouw BV"

De opdrachtbevestiging is vervolgens per e-mail verzonden aan het e-
mailadres van de
gefailleerde vennootschap . In het briefhoofd staat enkel aangegeven "Bijvast 
Afbouw".
De curator is, gelet op de alle omstandigheden van het geval, van oordeel dat 
er ofwel een
potentiële bate van meet af aan de boedel is onttrokken ofwel er onderhanden 
werk van de
gefailleerde vennootschap aan de boedel is onttrokken zonder dat daarvoor 
een vergoeding
aan de boedel is voldaan. De curator meent dat in beide gevallen de conclusie 
moet zijn dat
aan de boedel alsnog een vergoeding wordt voldaan en heeft daarop bij de 
bestuurder, die
tevens middellijk bestuurder van EPA Advies en Applicatie B.V. is, aanspraak 
gemaakt.

V7: Betaling van een dergelijke vergoeding is onderdeel van een door de 
bestuurder voorgestelde minnelijke regeling, zie punt 7.7.

V8: Inmiddels werd door de rechter-commissaris toestemming verleend en 
werd de minnelijke regeling geformaliseerd. Er werd thans een bedrag van € 
3.000,- van de bestuurder ontvangen.

V9: Er werd in de afgelopen verslagperiode een bedrag van € 4.500,- 
ontvangen van de bestuurder.

31-08-2018 
 8

V10: Er werd in de afgelopen verslagperiode een bedrag van € 3.000,- 
ontvangen van de bestuurder.

29-11-2018 
 9



2.1 Aantal ten tijde van faillissement

2.2 Aantal in jaar voor faillissement

2.3 Ontslagaanzegging

2.4 Werkzaamheden personeel

3.1 Onroerende zaken

Toelichting onroerende zaken

3.2 Werkzaamheden onroerende zaken

V11: Het overeengekomen bedrag van € 15.000,- werd inmiddels door de 
curator ontvangen. De bestuurder heeft daarmee voldaan aan zijn 
betalingsverplichting uit hoofde van de minnelijke regeling.  

15-03-2019
 10

2. Personeel

Personeelsleden
5

28-05-2018 
 7

Personeelsleden
6

De bestuurder heeft aangegeven dat het personeelsbestand in de jaren voor 
faillissement
schommelde tussen drie en zes personeelsleden.

28-05-2018 
 7

Datum Aantal Toelichting

6-6-2016

totaal 0

Geen. 28-05-2018 
 7

3. Activa

Niet van gebleken. 28-05-2018 
 7



3.2 Werkzaamheden onroerende zaken

3.3 Bedrijfsmiddelen

Toelichting bedrijfsmiddelen

3.4 Bodemvoorrecht fiscus

3.5 Werkzaamheden bedrijfsmiddelen

Geen. 28-05-2018 
 7

Beschrijving Verkoopopbrengst Boedelbijdrage

Inventaris € 750,00

totaal € 750,00 € 0,00

De curator heeft bedrijfsmiddelen aangetroffen in de boedel. Aangezien de ING 
Bank N.V. zich op het standpunt heeft gesteld dat de bedrijfsmiddelen aan 
haar zijn verpand, is overleg over verkoop gaande.

Met betrekking tot de verkoop van bedrijfsmiddelen is overeenstemming 
bereikt met de ING
Bank. Verkoop heeft plaatsgevonden, met instemming van de rechter-
commissaris d.d. 18
augustus 2016, waarna betaling en levering per 24 augustus 2016 heeft 
plaatsgevonden. Het verkochte betreft inventaris.

Met betrekking tot de inventaris bleek de directie in eerste instantie niet 
bereidw illig om mee te werken aan de afgifte van een aantal stellingen. De 
curator is tussen gekomen en heeft de kopende partij met de directie in 
verbinding gesteld. Van de koper is vernomen dat afspraken met de directie 
zijn gemaakt zodat de waarnemend curator er vanuit gaat dat de kwestie naar 
tevredenheid is opgelost. Zie tevens onder 3.10 van het voorgaande verslag.

Over de boedelbijdrage is overleg gaande met de ING Bank N.V.
Er zal sprake zijn van fiscale vorderingen, zodat - gelet op de opbrengst tot op 
heden -
afspraken ter zake een boedelbijdrage niet relevant zullen zijn.

28-05-2018 
 7

Niet van toepassing. 28-05-2018 
 7



3.5 Werkzaamheden bedrijfsmiddelen

3.6 Voorraden / onderhanden werk

Toelichting voorraden / onderhanden werk

Afhankelijk van de uitkomsten van het overleg met de ING Bank N.V., zal al dan 
niet tot
verkoop worden overgegaan.

De bedrijfsmiddelen zijn verkocht. Met betrekking tot een aanwezige stelling is 
zijdens de
directie aangegeven dat deze niet aan de gefailleerde vennootschap zou 
toebehoren. Voor
deze stelling werd er geen bewijs aangeleverd. De huurovereenkomst geeft 
geen aanwijzing
dat er tevens onroerende zaken zouden zijn meeverhuurd. De (waarnemend) 
curator zal de
directie verzoeken zijn medewerking aan afgifte te verlenen.

28-05-2018 
 7



Toelichting voorraden / onderhanden werk

De curator heeft een geringe hoeveelheid voorraad aangetroffen. De ING Bank 
N.V. heeft zich
op het standpunt gesteld dat de voorraad aan haar is verpand. Over verkoop 
daarvan is
overleg gaande.
Er is sprake van een onderhanden werk positie. Over de afhandeling daarvan 
is overleg
gaande.
De aangetroffen voorraad betrof, voor zover valt te overzien, met name 
aangebroken
verpakkingen bouwmateriaal (verf, gips etc.) en aanverwante zaken.
Met betrekking tot de onderhanden werk positie is in de verstreken 
verslagperiode - voor zover
de (waarnemend) curator kan overzien - geen ontw ikkeling waargenomen. 
Daags na
faillissement is een project afgerond, waarbij het personeel (in verband met de 
eer van het
werk) het werk heeft afgerond. De opdrachtgever heeft gesteld dat er nog 
opleverpunten
waren en aangegeven dat daarom niet tot betaling is overgegaan. De 
(waarnemend) curator
zal onderzoeken wat de status van een en ander is.

In de verstreken verslagperiode heeft de curator geen berichtgeving 
ontvangen van de
opdrachtgever. De waarnemend curator zal de betreffende partij aanschrijven 
om tot betaling over te gaan.

V4: De opdrachtgever werd om betaling verzocht. Mocht betaling wederom 
uitblijven, dan zal de curator zich beraden over de te nemen stappen.

V5: Van de opdrachtgever werd geen reactie meer ontvangen. Alvorens 
eventuele
maatregelen te nemen, zegde de bestuurder toe om contact op te nemen met 
de
opdrachtgever en aan te dringen op betaling.

V6: De bestuurder is nog in overleg met de betreffende opdrachtgever.

V7: Er werd geen betaling ontvangen.

V8: Van de opdrachtgever werd een voorstel tot het treffen van een minnelijke 
regeling ontvangen. De curator heeft heden de rechter-commissaris om 
toestemming verzocht om het voorstel te mogen accepteren.

28-05-2018 
 7

V9: De curator verkreeg toestemming om de kwestie te schikken voor een 
bedrag van € 7.263,10.

31-08-2018 
 8

V10: Voornoemd bedrag werd inmiddels ontvangen. 29-11-2018 
 9

V11: Het overeengekomen bedrag van € 15.000,- werd inmiddels door de 
curator ontvangen. De bestuurder heeft daarmee voldaan aan zijn 
betalingsverplichting uit hoofde van de minnelijke regeling.  

15-03-2019
 10



3.7 Werkzaamheden voorraden / onderhanden werk

3.8 Andere activa

Toelichting andere activa

3.9 Werkzaamheden andere activa

Indien overeenstemming met de ING Bank N.V. wordt bereikt over een 
boedelbijdrage zal al
dan niet tot verkoop worden overgegaan. Bezien zal moeten worden of er 
overeenstemming
kan worden bereikt over de w ijze waarop het onderhanden werk wordt 
afgerond.
De (waarnemend) curator zal navraag doen bij de directie omtrent de status 
van de
opleverpunten.

V5: Zie 3.11.

V6: De curator wacht de uitkomst van de acties van bestuurder af.

V7: Diverse pogingen om betaling af te dw ingen, leidden helaas niet tot 
betaling. De
opdrachtgever blijft van mening niet tot betaling gehouden te zijn omdat er 
nog
opleverpunten zouden zijn. Gelet op de motivering van zijn betw isting acht de 
curator
het niet opportuun rechtsmaatregelen te treffen. De kwestie wordt daarom als
afgewikkeld beschouwd.

V8: Indien toestemming wordt verkregen, afw ikkelen minnelijke regeling.

28-05-2018 
 7

V9: De curator mag het overeengekomen bedrag nog ontvangen. De 
opdrachtgever werd ter zake gerappelleerd.

31-08-2018 
 8

V10: Het overeengekomen bedrag werd inmiddels ontvangen. 29-11-2018 
 9

V6: Uit de administratie volgt dat er op datum faillissement een bedrag van € 
94,15 in kas zou
moeten zitten. De curator heeft de bestuurder verzocht dit bedrag op de 
boedelrekening te
storten.

V7: Betaling van dit bedrag is onderdeel van een door de bestuurder 
voorgestelde
minnelijke regeling, zie punt 7.7.

V8: Inmiddels werd door de rechter-commissaris toestemming verleend en 
werd de minnelijke regeling geformaliseerd. Er werd thans een bedrag van € 
3.000,- van de bestuurder ontvangen.

28-05-2018 
 7



3.9 Werkzaamheden andere activa

4.1 Debiteuren

Toelichting debiteuren

Niet van toepassing. 28-05-2018 
 7

V9: In de afgelopen verslagperiode werd een bedrag van € 4.500,- ontvangen 
van de bestuurder. Totaal is nu € 7.500,- betaald.

31-08-2018 
 8

V10: In de afgelopen verslagperiode werd een bedrag van € 3.000,- 
ontvangen van de bestuurder. Totaal is nu € 12.000,- betaald. Eerder is per 
abuis € 7.500,- doorgegeven. Dit had € 9.000,- moeten zijn.

29-11-2018 
 9

V11: Het overeengekomen bedrag van € 15.000,- werd inmiddels door de 
curator ontvangen. De bestuurder heeft daarmee voldaan aan zijn 
betalingsverplichting uit hoofde van de minnelijke regeling.  

15-03-2019
 10

4. Debiteuren

De omvang van de debiteurenportefeuille bedroeg kort voor datum 
faillissement € 206.000,23.
De ING Bank N.V. heeft zich op het standpunt gesteld dat de 
debiteurenportefeuille aan haar
is verpand. Over de w ijze van inning en een eventuele boedelbijdrage is 
overleg gaande.

Tussen de curator en de ING Bank is geen overeenstemming bereikt over het 
incasseren van
debiteuren door de boedel. De verwachting bestaat overigens dat het grootste 
gedeelte van 
de debiteurenportefeuille als oninbaar moet worden beschouwd. De ING Bank 
is verzocht om de boedel te informeren omtrent de ontw ikkelingen in de 
incasso.

In de verstreken verslagperiode is geen informatie verkregen van de bank 
omtrent de stand
van de ontw ikkelingen in de incasso. Een opgave is per datum verslag 
verzocht.
V4: Namens de bank werd het bericht ontvangen dat er niets is geïncasseerd. 
De curator zal
navraag doen bij de bank over de w ijze van afw ikkeling van de 
debiteurenportefeuille en
onderzoeken of wellicht nog BTW kan worden teruggevraagd.

V5: De bank heeft de curator bericht de debiteurenportefeuille vrij te geven. De 
curator zal
onderzoeken of teruggave van btw mogelijk is.

V6: Voor zover de curator uit de administratie heeft kunnen afleiden welke 
vorderingen er nog precies openstonden, geldt dat daarvan de BTW was 

28-05-2018 
 7



4.2 Werkzaamheden debiteuren

verlegd. Teruggave van de BTW is
daardoor niet mogelijk.

Wel is de curator gebleken van een vordering in rekening-courant ad € 
1.418,55 op een aan
de vennootschap gelieerde onderneming waarvan de bestuurder van de 
gefailleerde
vennootschap tevens bestuurder is. De curator heeft verzocht om betaling.

V7: Betaling van dit bedrag is onderdeel van een door de bestuurder 
voorgestelde
minnelijke regeling, zie punt 7.7.

V8: Inmiddels werd door de rechter-commissaris toestemming verleend en 
werd de minnelijke regeling geformaliseerd. Er werd thans een bedrag van € 
3.000,- van de bestuurder ontvangen.

V9: In de afgelopen verslagperiode werd een bedrag van € 4.500,- ontvangen 
van de bestuurder. Totaal is nu € 7.500,- betaald.

31-08-2018 
 8

V10: In de afgelopen verslagperiode werd een bedrag van € 3.000,- 
ontvangen van de bestuurder. Totaal is nu € 12.000,- betaald. Eerder is per 
abuis € 7.500,- doorgegeven. Dit had € 9.000,- moeten zijn.

29-11-2018 
 9

V11: Het overeengekomen bedrag van € 15.000,- werd inmiddels door de 
curator ontvangen. De bestuurder heeft daarmee voldaan aan zijn 
betalingsverplichting uit hoofde van de minnelijke regeling.  

15-03-2019
 10

Indien overeenstemming wordt bereikt met de ING Bank N.V. zal tot het innen 
van de
debiteurenportefeuille worden overgegaan.

De ING Bank is bericht dat, bij gebreke van overeenstemming, geen 
incassowerkzaamheden
door de boedel ten behoeve van de bank zullen worden opgestart.

V4: Zie 4.1.

V5: Zie 4.1.

28-05-2018 
 7

V9: Zie 4.1. 31-08-2018 
 8

V10: Zie 4.1. 29-11-2018 
 9

V11: afgewikkeld. 15-03-2019
 10



5.1 Vordering van bank(en)

5.2 Leasecontracten

5.3 Beschrijving zekerheden

5.4 Separatistenpositie

5.5 Eigendomsvoorbehoud

5. Bank/Zekerheden

€ 91.092,64

De ING Bank N.V. heeft een openstaande vordering op de gefailleerde 
vennootschap van €
91.092,64 + P.M. Van overige bancaire vorderingen is de curator niet gebleken.

28-05-2018 
 7

Niet van gebleken. 28-05-2018 
 7

De curator heeft zich op het standpunt gesteld dat zij tot meerdere zekerheid 
van haar
vordering de volgende zekerheden heeft ontvangen: een pandrecht op de 
bedrijfsactiva, wat in ieder geval de algehele bedrijfsuitrusting inclusief 
machines en transportmiddelen bevat,
tegoeden, vorderingen en voorraden. Van een rechtsgeldig pandrecht op deze 
zaken is de
curator gebleken.
Hoewel in het faillissementsrekest wordt opgemerkt dat aan de vennootschap 
Bijvast Holding B.V. ook zekerheden zouden zijn verstrekt, heeft de curator 
nog geen stukken mogen ontvangen waaruit zulks blijkt. De curator heeft 
hierover navraag gedaan bij de middellijk bestuurder en mag ter zake nog 
vernemen.
Van de directie is omtrent de in het faillissementsrekest gestelde zekerheden 
aan Bijvast
Holding B.V. geen nadere reactie ontvangen. De (waarnemend) curator zal 
voor zover nodig
rappelleren.

De directie heeft bevestigd dat er geen sprake is van enig in te roepen 
zekerheid.

28-05-2018 
 7

Niet van toepassing. 28-05-2018 
 7



5.5 Eigendomsvoorbehoud

5.6 Retentierechten

5.7 Reclamerechten

5.8 Boedelbijdragen

5.9 Werkzaamheden bank/zekerheden

Er is door één crediteur een beroep gedaan op eigendomsvoorbehoud. De 
curator heeft 
dit bericht doorgeleid naar de bestuurder met het verzoek aan te geven of de 
goederen nog in
de boedel aanwezig zijn.
Door W iltec B.V. te Uden is een beroep op eigendomsvoorbehoud gedaan. Van 
de directie is
bericht ontvangen dat het geleverde onderdelen betrof welke bij een 
uitgevoerd werk zijn
verbruikt. Het eigendomsvoorbehoud is daarmee uitgewerkt.

28-05-2018 
 7

Niet van toepassing. 28-05-2018 
 7

Niet van toepassing. 28-05-2018 
 7

Overleg gaande.
28-05-2018 

 7

Geen. 28-05-2018 
 7



6.1 Exploitatie / zekerheden

6.2 Financiële verslaglegging

6.3 Werkzaamheden voortzetten onderneming

6.4 Beschrijving

6.5 Verantwoording

6.6 Opbrengst

6.7 Boedelbijdrage

6.8 Werkzaamheden doorstarten onderneming

6. Voortzetten/doorstart onderneming

Voortzetten onderneming

Niet van toepassing. 28-05-2018 
 7

Niet van toepassing. 28-05-2018 
 7

Geen. 28-05-2018 
 7

Doorstarten onderneming

Niet van toepassing. 28-05-2018 
 7

Niet van toepassing. 28-05-2018 
 7

Niet van toepassing.
28-05-2018 

 7

Niet van toepassing.
28-05-2018 

 7

Geen. 28-05-2018 
 7



7.1 Boekhoudplicht

7.2 Depot jaarrekeningen

7. Rechtmatigheid

De curator mocht van de bestuurder diverse administratie ontvangen. De 
curator dient deze
nog op rechtmatigheid te onderzoeken.

Inmiddels heeft de curator de administratie ontvangen. De (waarnemend) 
curator heeft nog
niet de gelegenheid gevonden om de administratie te onderzoeken. Wel is 
enig (beperkt)
onderzoek in de bankadministratie gedaan. Daaruit volgt dat in de periode 
voorafgaand aan
het faillissement nog diverse betalingen aan de moedermaatschappij zijn 
gedaan. Een en
ander zal in het kader van de beoordeling van de administratie worden 
meegenomen. De komende verslagperiode zal mede in het teken staan van 
het verdere onderzoek in de
administratie van curanda.

V4: Inmiddels werd nader onderzoek in de administratie gedaan. Met name ten 
aanzien van
de rekening-courantverhouding met de moedermaatschappij en een aantal 
kasopnamen zijn
vragen gerezen. De curator heeft de onderliggende stukken ter zake 
opgevraagd en heeft de
bestuurder uitgenodigd voor een bespreking zodat een nadere toelichting kan 
worden
verkregen.

V5: De bestuurder heeft tijdens de bespreking met de curator aangegeven dat 
hij de
onderliggende grootboekkaarten zal aanleveren. Vanwege de vakantieperiode 
is aan de
bestuurder daarvoor een iets langere termijn gegund. Afgesproken is dat de 
curator de
stukken begin september zal ontvangen.

V6: Inmiddels ontving de curator onderliggende stukken en een nadere 
toelichting. Aan de
hand van de verkregen stukken en de ontvangen administratie is de curator 
van mening dat de
rechten en verplichtingen van de gefailleerde vennootschap daaruit kunnen 
worden gekend.
Wel zijn er een aantal onregelmatigheden geconstateerd in de administratie. 
Zie hiervoor 1.7, 7.5 en 7.6.

28-05-2018 
 7



7.2 Depot jaarrekeningen

7.3 Goedkeuringsverklaring accountant

7.4 Stortingsverplichting aandelen

7.5 Onbehoorlijk bestuur

De jaarrekening over 2012 is tijdig gepubliceerd. De jaarrekening over het jaar 
2013 is te laat
gepubliceerd, de jaarrekening over 2014 is tijdig gepubliceerd. Over het jaar 
2015 is nog geen
jaarrekening voorhanden.

Vooralsnog zijn er geen aanwijzingen dat over het jaar 2015 (wel) een 
jaarrekening is
opgesteld.

De status is ongewijzigd.

V4: Door de bestuurder werd bevestigd dat er over 2015 geen jaarrekening is 
opgemaakt.

28-05-2018 
 7

Niet van toepassing. 28-05-2018 
 7

Gelet op de datum van oprichting van de vennootschap is een vordering 
terzake reeds
verjaard.

28-05-2018 
 7



7.5 Onbehoorlijk bestuur

7.6 Paulianeus handelen

7.5 Onbehoorlijk bestuur
Ja

Dient nog onderzocht te worden.

De w ijze van besturen is voortdurend onderwerp van onderzoek.

V4: De betalingen aan de moedermaatschappij, de kasopnamen en de 
mogelijke
verwevenheid van de zustervennootschap zijn in dit kader onderwerp van 
overleg. Afhankelijk van de uitkomsten van de bespreking met de bestuurder 
en de opgevraagde informatie hoopt de curator hierover op korte termijn een 
standpunt te kunnen innemen.

V5: Na ontvangst van de grootboekkaarten en de verzochte onderbouwing 
zoals genoemd
onder punt 1.7 van dit verslag zal de curator haar onderzoek afronden en een 
standpunt
innemen.

V6: Doordat niet is voldaan aan de publicatieplicht is het vermoeden van 
onbehoorlijk bestuur ex artikel 2:248 BW gegeven. De curator is van mening 
dat hetgeen is geschetst onder punt 1.7 van dit verslag tevens kwalificeert als 
onbehoorlijk bestuur. Ook de betalingen zoals genoemd onder punt 7.6 aan de 
Holding vlak voor het faillissement zijn daarvan een voorbeeld. De curator 
heeft de bestuurder ter zake aansprakelijk gehouden.

V7: De afw ikkeling van de aansprakelijkstelling is onderdeel van de door de 
bestuurder
voorgestelde minnelijke regeling, zie punt 7.7.

V8: Inmiddels werd door de rechter-commissaris toestemming verleend en 
werd de minnelijke regeling geformaliseerd. Er werd thans een bedrag van € 
3.000,- van de bestuurder ontvangen.

28-05-2018 
 7

7.5 Onbehoorlijk bestuur

V9: Er werd in de afgelopen verslagperiode een bedrag van € 4.500,- 
ontvangen van de bestuurder.

31-08-2018 
 8

7.5 Onbehoorlijk bestuur

V10: Er werd in de afgelopen verslagperiode een bedrag van € 3.000,- 
ontvangen van de bestuurder.

29-11-2018 
 9

7.5 Onbehoorlijk bestuur

V11: Het overeengekomen bedrag van € 15.000,- werd inmiddels door de 
curator ontvangen. De bestuurder heeft daarmee voldaan aan zijn 
betalingsverplichting uit hoofde van de minnelijke regeling.  

15-03-2019
 10



7.6 Paulianeus handelen
Ja

Dient nog onderzocht te worden.

De curator onderzoekt berichtgeving met betrekking tot het mogelijk ten 
onrechte in andere
vennootschappen onderbrengen van offertes en werken, welke feitelijk aan 
Bijvast Afbouw
B.V. zouden kunnen worden toegerekend.

In de verstreken verslagperiode heeft geen onderzoek in de administratie naar 
mogelijk
paulianeuze gedragingen kunnen plaatsvinden. Dit zal in de komende 
verslagperiode nader
worden opgepakt.

V4: Zie 7.5.
V5: Zie 7.5.

V6: De curator is gebleken dat er in februari 2016 een tweetal betalingen zijn 
gedaan van in
totaal € 17.000,- door de gefailleerde vennootschap aan Bijvast Holding B.V. 
Als
betalingsomschrijving staat vermeld: "terugbetaling lening". Naar zeggen van 
de bestuurder
betrof dit de terugbetaling van gelden die zijn vader aan de Holding zou 
hebben geleend en de Holding op haar beurt zou hebben uitgeleend aan de 
gefailleerde vennootschap. Weliswaar heeft de bestuurder inzichtelijk gemaakt 
dat er door zijn vader gelden zijn verstrekt aan de Holding maar daaruit volgt 
niet dat er door de Holding een lening is verstrekt aan de gefailleerde 
vennootschap. Ook uit de administratie blijkt niet van een geldlening van de 
Holding aan de gefailleerde vennootschap. Zo is er geen onderliggende 
leningsovereenkomst aangetroffen en wordt over een geldlening van de 
Holding aan de gefailleerde vennootschap ook in de jaarrekening niets 
vermeld. Het is de curator dan ook niet gebleken dat gefailleerde verplicht was 
een bedrag van € 17.000,- uit hoofde van de terugbetaling van een geldlening 
aan de Holding te voldoen, laat staan dat zij daartoe in februari 2016 verplicht 
was. De curator is dan ook van mening dat de rechtshandelingen die hebben 
geleid tot het doen van de betaling van een bedrag van € 17.000,- paulianeus 
dan wel onrechtmatig zijn. Omdat deze rechtshandelingen niet in stand 
kunnen blijven heeft de curator deze met een beroep op de pauliana 
vernietigd.
Daarnaast is de curator gebleken dat de Algemene vergadering van 
Aandeelhouders van de
gefailleerde vennootschap op 10 mei 2016 heeft besloten dat het faillissement 
van de
gefailleerde vennootschap moest worden aangevraagd. Uit de administratie is 
evenwel
gebleken dat de gefailleerde vennootschap na die datum nog diverse 
betalingen heeft verricht aan de Holding van in totaal € 10.515,-. De curator is 
van mening dat de rechtshandelingen die hebben geleid tot deze betalingen 
tevens paulianeus zijn. Daarnaast kwalificeren deze betalingen als een 
onrechtmatige daad. Daarom heeft de curator de rechtshandelingen die 
hebben geleid tot de betalingen van in totaal € 10.515,- met een beroep op de 
pauliana eveneens vernietigd.

V7: De afw ikkeling van de paulianeuze rechtshandelingen is onderdeel van een 

28-05-2018 
 7



7.7 Toelichting rechtmatigheid

7.8 Werkzaamheden rechtmatigheid

door de
bestuurder voorgestelde minnelijke regeling, zie punt 7.7.

V8: Inmiddels werd door de rechter-commissaris toestemming verleend en 
werd de minnelijke regeling geformaliseerd. Er werd thans een bedrag van € 
3.000,- van de bestuurder ontvangen.

7.6 Paulianeus handelen

V9: Er werd in de afgelopen verslagperiode een bedrag van € 4.500,- 
ontvangen van de bestuurder.

31-08-2018 
 8

7.6 Paulianeus handelen

V10: Er werd in de afgelopen verslagperiode een bedrag van € 3.000,- 
ontvangen van de bestuurder.

29-11-2018 
 9

7.6 Paulianeus handelen

V11: Het overeengekomen bedrag van € 15.000,- werd inmiddels door de 
curator ontvangen. De bestuurder heeft daarmee voldaan aan zijn 
betalingsverplichting uit hoofde van de minnelijke regeling.  

15-03-2019
 10

Zie 7.5 en 7.6. 28-05-2018 
 7



7.8 Werkzaamheden rechtmatigheid

8.1 Boedelvorderingen

8.2 Pref. vord. van de fiscus

8.3 Pref. vord. UWV

Zie 7.1, 7.5 en 7.6.

Als vermeld in het onderhavige verslag.

V4: Zie 7.1., 7.5. en 7.6.

V5: Zie 7.5.

V7: Met betrekking tot de door curator aan de bestuurder en de aan hem 
gelieerde
ondernemingen (zie punten 1.7, 3.15, 4.1, 7.5 en 7.6) gevorderde bedragen 
werd door de
bestuurder een uiterst voorstel gedaan van betaling van € 15.000,- tegen 
finale kw ijting,
waarbij de laatste termijnbetaling plaatsvindt voor 1 januari 2019. De curator 
verzoekt
de rechter-commissaris om toestemming voor het treffen van een minnelijke 
regeling.

V8: Inmiddels werd toestemming van de rechter-commissaris ontvangen. De 
eerste twee termijnen zijn inmiddels op de faillissementsrekening 
bijgeschreven.

28-05-2018 
 7

V9: De eerste vijf termijnen zijn inmiddels op de faillissementsrekening 
bijgeschreven. De curator zal erop toezien dat de resterende termijnen 
worden ontvangen.

31-08-2018 
 8

V10: De eerste acht termijnen zijn inmiddels op de faillissementsrekening 
bijgeschreven. De curator zal erop toezien dat de resterende termijnen 
worden ontvangen.

29-11-2018 
 9

V11: Afgewikkeld. 15-03-2019
 10

8. Crediteuren

€ 44.924,79 28-05-2018 
 7

€ 14.922,00 28-05-2018 
 7



8.3 Pref. vord. UWV

8.4 Andere pref. crediteuren

8.5 Aantal concurrente crediteuren

8.6 Bedrag concurrente crediteuren

8.7 Verwachte wijze van afwikkeling

8.8 Werkzaamheden crediteuren

€ 26.238,78 28-05-2018 
 7

€ 0,00 28-05-2018 
 7

17 28-05-2018 
 7

€ 266.377,56 28-05-2018 
 7

Thans nog niet bekend.

Op basis van de thans bekende omstandigheden zal het onderhavige 
faillissement dienen te
worden opgeheven bij gebrek aan baten.

Opheffing bij een gebrek aan baten.

V6: De verwachte w ijze van afw ikkeling hangt af van de w ijze waarop de 
aansprakelijkheden kunnen worden afgewikkeld.

V7: Indien een minnelijke regeling wordt getroffen, zal het faillissement 
vereenvoudigd
kunnen worden afgewikkeld.

V8: Gelet op de hoogte van de boedelvordering van het UWV en de getroffen 
minnelijke regeling zal het faillissement waarschijnlijk wegens een gebrek aan 
baten worden opgeheven. Per abuis is dit in het vorige verslag verkeerd 
vermeld.

28-05-2018 
 7

V11: Opheffing wegens een gebrek aan baten. 15-03-2019
 10

Inventariseren crediteuren. 28-05-2018 
 7



9.1 Naam wederpartijen

9.2 Aard procedures

9.3 Stand procedures

9. Procedures

Procedure 1: Stubowa B.V.;
Procedure 2: Bouwbedrijf Den Haag B.V.

28-05-2018 
 7

Procedure 1: De gefailleerde vennootschap vordert betaling van twee 
openstaande facturen
van Stubowa. De openstaande bedragen zien op twee projecten. Ten aanzien 
van het eerste
project dient nog een bedrag van € 194,84 te worden voldaan, ten aanzien 
van het tweede
project dient nog een bedrag van € 10.360,- aan de gefailleerde vennootschap 
te worden
voldaan. Stubowa B.V. heeft de vorderingen betw ist. Zij heeft gesteld dat zij 
reeds een bedrag
van € 3.410,- heeft nabetaald. Voorts is zij van mening dat de vordering met 
een bedrag van €
7.950,- dient te worden verminderd, omdat er uiteindelijk minder vierkante 
meters zijn
behandeld dan vooraf was voorzien (minderwerk) en dat er een bedrag van € 
7.598,70 dient te
worden verrekend in verband met de vermeende schadeposten waardoor zij 
meent dat zij ter
zake het eerste project nog slechts een bedrag van € 573,30 zou moeten 
voldoen. Ten
aanzien van het tweede project heeft Stubowa B.V. gesteld dat er een bedrag 
van € 10.089,55
dient te worden verrekend in verband met de vermeende schadeposten 
waardoor zij na
verrekening nog slechts € 270,45 zou moeten betalen. Hangende de 
procedure heeft Stubowa
B.V. gesteld de bedragen van € 573,30 en € 270,45 reeds te hebben voldaan. 
Voorts heeft zij
gemeend dat zij in reconventie betaling van haar schadevordering ad € 
7.598,70 en €
10.089,55 dient te vorderen.
Procedure 2: Door Bouwbedrijf Den Haag B.V. is betaling van een bedrag van € 
39.342,16
gevorderd uit hoofde van openstaande leveranties. De vordering is door de 
gefailleerde
vennootschap betw ist. Er zou gebrekkig zijn geleverd. In reconventie is om 
veroordeling van
betaling van een bedrag van € 5.291,90 verzocht.

Abusievelijk is in het voorgaande verslag onder dit punt vermeld dat "de 
openstaande
bedragen zien op twee projecten, ten aanzien van het eerste project dient 
nog een bedrag van € 194,84 te worden voldaan". Dit moet zijn € 9.484,-.

28-05-2018 
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9.3 Stand procedures

9.4 Werkzaamheden procedures

10.1 Plan van aanpak

Procedure 1: De procedure staat thans op de rol van 20 juli a.s. voor het 
nemen van een
conclusie van antwoord in reconventie. Tevens is reeds een comparitie van 
partijen ingepland
in de maand september.

Procedure 2: Door de eisende partij is om schorsing van de procedure 
verzocht.
De procedures zijn/zullen niet worden overgenomen.

28-05-2018 
 7

Procedure 1: De curator is thans in overleg met de ING Bank N.V. over de vraag 
of en zo ja op
welke w ijze de procedure al dan niet moet worden voortgezet.

Procedure 2: Eventuele werkzaamheden hangen af van de vraag of de 
procedure al dan niet
wordt geschorst.

V5: Geen

28-05-2018 
 7

10. Overig

De curator zal zich de komende verslagperiode bezighouden met het opleveren 
van het
gehuurde, het in overleg met de ING Bank N.V. afstemmen van de verkoop van 
de
bedrijfsmiddelen en de voorraad, het innen van de debiteuren en het 
afstemmen van de
boedelbijdrage waarbij alsmede het al dan niet voortzetten van de lopende 
procedure. Ten
slotte zal de curator de boekhouding op rechtmatigheid onderzoeken.
Getracht zal worden om in de komende verslagperiode de boekhouding 
integraal te
onderzoeken. Voorts zal, in het kader van een onderzoek van de w ijze van 
besturen, bezien
worden of en in hoeverre de directie ter zake enig verw ijt kan worden 
gemaakt.

V4: De curator zal zich de komende verslagperiode bezig houden met:
-afhandelen onderhandenwerkpositie;
-overleg pandhouder over afw ikkeling debiteurenportefeuille;
-ontvangen nadere informatie bestuurder;
-overleg met bestuurder over bevindingen mogelijke verwevenheid 
zustervennootschap,
betalingen aan moedermaatschappij en kasopnamen

V5: De curator zal zich de komende verslagperiode bezighouden met:

28-05-2018 
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10.2 Termijn afwikkeling faillissement

10.3 Indiening volgend verslag

10.4 Werkzaamheden overig

Bijlagen

-afw ikkelen debiteurenportefeuille;
-in ontvangst nemen stukken bestuurder en afronden onderzoek 
rechtmatigheid.

V6: De afw ikkeling van de aansprakelijkheden zal de komende verslagperiode 
centraal staan.

V7: Zie 7.7.

V8: Afw ikkeling minnelijke regeling bestuurder en indien toestemming wordt 
verkregen afw ikkelen minnelijke regeling opdrachtgever.

V9: Afw ikkelen minnelijke regelingen met de bestuurder en de opdrachtgever. 31-08-2018 
 8

V10: Afw ikkelen minnelijke regeling met de bestuurder. 29-11-2018 
 9

V11: Aangezien er geen werkzaamheden meer resten, zal de curator 
onderhavig faillissement voordragen voor opheffing wegens de toestand van 
de boedel. 

15-03-2019
 10

Nog niet inzichtelijk. 28-05-2018 
 7

V10: De laatste termijn moet voor 1 januari 2019 betaald worden. Na 
ontvangst daarvan zal tot afw ikkeling worden overgegaan.

29-11-2018 
 9

V11: heden. 15-03-2019
 10

Zie 10.1. 28-05-2018 
 7

V11: Afw ikkelen.  15-03-2019
 10

Bijlagen
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